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Mit den Countern auf S. 1 konnen (mindestens) die folgenden beiden Armeen aufgestellt werden:

1. Hauptling auf Keiler-Streitwagen — B(ii) + MSt(IV/3) @ 47 Pk., 2 x Orks auf Keilern - La(IV/2) @ 28 Pk., 1 x von
Woalfen gezogene Streitwagen mit Goblin-Besatzung - LSt(IV/3) @ 30 Pk., 2 x Goblins auf Wolfen — LR(I11/3) @
30 Pk., 1 x Trolle - AS(IV/4) @ 36 Pk., 6 x Ork-Krieger — Sk(IV/3) @ 25 Pk., 1 x Ork-Plénkler - LI(III/4) @ 21 Pk,
6 x Goblins mit Speeren — Sp(IV/2) @ 24 Pk., 2 x Goblins mit Bogen — Sch(IV/2) @ 16 Pk., 2 x schlecht bewaffnete
Goblins - Ho(IV/3) @ 12 Pk.

2. Hauptling auf von Wélfen gezogenem Streitwagen — B(ii) + LSt(IV/3) @ 42 Pk., 2 x Orks auf Wolfen - Km(IV/3) @
30 Pk., 1 x von Wolfen gezogene Streitwagen mit Goblin-Besatzung — LSt(IV/3) @ 30 Pk., 2 x Goblins auf Wolfen
- LR(I11/3) @ 30 Pk., 2 x Halborks oder grofie Orks — AS(IV/3) @ 30 Pk., 6 x Ork-Krieger — Sk(IV/3) @ 25 Pk., 2 =
Ork-Plinkler — LI(III/4) @ 21 Pk., 4 x Goblins mit Speeren — Sp(IV/2) @ 24 Pk., 2 x schlecht bewaffnete Goblins —
Ho(IV/3) @ 12 Pk., 2 x Goblins mit Bogen - LI(III/3) @ 18 Pk.



